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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_641444.htm 单选题 1、我国从1997年10月1

日起对进口的新闻纸征收下列哪种关税（ ） A、复合税 B、

滑准税 C、从量税 D、选择税 2、关税对一个国家的政治、经

济发挥多方面的作用，主要有（） A、财政作用、保护作用

、调节作用、监督作用 B、计划作用、监督作用、保护作用

、涉外作用 C、财政作用、保护作用、调节作用、涉外作用

D、计划作用、调节作用、保护作用、财政作用 3、我国征收

船舶吨税的税率设立一般吨税税率和优惠吨税税率两种，优

惠税率适用于与我国签定有协定或条约，规定对船舶的税费

相互给予最惠国待遇的国家的船舶。这里所指的船舶国籍一

般是指（） A、船舶的注册国籍 B、船舶的建造国籍 C、船舶

的租用国籍 D、船舶的所有国籍 4、应按下列哪种吨位征收船

舶吨税 A、注册载重吨位 B、注册排水量吨 C、注册净吨位 D

、注册总吨位 5、在台湾生产的纱线，运到日本织成棉布，

并进行冲洗、熨、漂白、印花。上述棉织物又被运到越南制

成睡衣，后又经香港更换包装转销我国。我国海关应以下列

哪个国家（地区）为原产地。 A、台湾 B、日本 C、香港 D、

越南 6、根据《关税条例》的规定，海关对进出口货物征收

关税时，应按何时实施的税率计征关税： A、进出口货物的

收发货人办结进出口手续之日 B、装载进出口货物的运输工

具进境之日 C、进出口货物的收发货人或代理人申报货物进

口或出口之日 D、海关开列税款缴款书之日 7、关于补税的范

围和适用税率，下列表述不正确的是（） A、加工贸易进口



料件属于保税货物，如经海关批准转内销的，应按向海关申

报转内销当天的税率征税。 B、暂时进口货物转为正式进口

需补税时，应按转为正式进口日实施的税率征税。 C、海关

查获的走私货物需补税时，应按走私案件立案日实施的税率

征税。 D、由于完税价格的审定而需予补税时，应按原征税

之日实施的税率征税。 8、某进出口公司出口某种货物100件

，每件重250公斤成交价为CFR香港50000元人民币，以申报运

费为人民币350元/吨，出口税率 为15%，海关应征出口税多

少（计算到元）（ ） A、6187元 B、5380元 C、7500元 D

、4820元 9、某单位从香港进口皇冠汽车一辆，成交价为CIF

天津USD25000/ 辆，进口关税率为100%，外汇基准价USD1

00= RMB￥871，消费税率8%，应征消费税多少（消费税额计

算到元） A、217750 B、435500 C、37870 D、17420 10、某公

司进口圆钢一批，成交价为CIF上海USD1000，进口关税

率10%，增值税率17%，汇率USD100 =RMB￥ 850，海关

于2001年5 月8日（星期二）开出税款缴款书，该公司5月28日

交清税款，请指出计算正确的滞纳金金额（ ） A、RMB

￥142.22 B、RMB￥12.20 C、RMB￥54.7 D、RMB￥65.64 11、

某公司从荷兰进口3000箱‘喜力’牌啤酒，规格为24支

×330ml/箱，成交价为FOB鹿特丹HKD50/ 箱，运费

为HKD20000，保险费率为0.3/%。经海关审定：进口关税率

为3.5/升，消费税率为RMB220 元/ 吨（1吨 =988升），增值税

率为17%，汇率HKD100 =RMB106。该批啤酒的关税、消费税

、增值税分别为下列哪一选项（ ） A、83160、5291

、42066.67（元RMB） B、83160、5291、45762.81（元RMB）

C、83160、5227、44863.34 （元RMB） D、83160、5227



、30726.14（元RMB） 100Test 下载频道开通，各类考试题目
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